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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

 

Με την παρούσα, η Ελληνοαμερικανική Ένωση (οδός Μασσαλίας, αρ. 22, Τ.Κ. 10680, Αθήνα) σας 

ενημερώνει ότι για την διεξαγωγή του προγράμματος “Trick-or-treat για μικρούς κινηματογραφιστές” 

που διοργανώνει η Ελληνοαμερικανική Ένωση («το Πρόγραμμα»), η συμμετοχή των παιδιών 

προϋποθέτει την φωτογράφηση/βιντεοσκόπηση στις εγκαταστάσεις της με σκοπό τόσο τη 

δημιουργία του σχετικού υλικού του Προγράμματος όσο και υλικού που θα αποτυπώνει στιγμές από 

την δράση των συμμετεχόντων του Προγράμματος, με αποκλειστικό σκοπό την προβολή του 

σχετικού υλικού ενώπιον όλων των παριστάμενων κατά την ολοκλήρωση του Προγράμματος (η 

«Ενέργεια»). Διευκρινίζεται ότι μετά το πέρας του Προγράμματος το σχετικό υλικό θα καταστραφεί.  

Η εμφάνισή των ανηλίκων συμμετεχόντων κατά τη σχετική φωτογράφηση/βιντεοσκόπηση δεν θα 

πρέπει να έχει περιεχόμενο προσβλητικό, δυσφημιστικό, ρατσιστικό ή χυδαίο ή εν γένει περιεχόμενο 

που αντιβαίνει στην εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία, στα χρηστά ήθη και στη δημόσια τάξη.  

Ειδικότερα και όσον αφορά στα προσωπικά δεδομένα των ανήλικων προσώπων που πρόκειται να 

συμμετάσχουν στην Ενέργεια, τα οποία εκπροσωπούνται από τα πρόσωπα εκείνα που ασκούν τη 

γονική μέριμνα ή την επιτροπεία αυτών (από κοινού και κατά περίπτωση τα «υποκείμενα των 

δεδομένων») και που η Ελληνοαμερικανική Ένωση θα επεξεργασθεί στο πλαίσιο της ανωτέρω 

Ενέργειας (εικόνα, φωνή), η Ελληνοαμερικανική Ένωση σας ενημερώνει ότι θα επεξεργασθεί τα 

δεδομένα αυτά βάσει της συγκατάθεσής του έχοντος τη γονική μέριμνα/του επιτρόπου του ανηλίκου, 

η οποία προκύπτει δια της θετικής ενέργειας εγγραφής στο Πρόγραμμα και συμμετοχής του ανηλίκου 

στη φωτογράφηση/βιντεοσκόπηση, ή/και στον βαθμό που η επεξεργασία τους είναι απαραίτητη 

βάσει της εκάστοτε ισχύουσας νομοθεσίας/του εκάστοτε ισχύοντος κανονιστικού πλαισίου. Η 

Ελληνοαμερικανική Ένωση δεν μοιράζεται προσωπικά δεδομένα με τρίτους πέραν: (α) τρίτων 

εταιρειών, οι οποίες ενεργούν για λογαριασμό της Ελληνοαμερικανικής Ένωσης, ως εκτελούντες την 

επεξεργασία, στο πλαίσιο ειδικής σύμβασης περί εμπιστευτικότητας και προστασίας προσωπικών 

δεδομένων που η Ελληνοαμερικανική Ένωση έχει καταρτίσει μαζί τους και (β) τρίτων προσώπων 

στα οποία η Ελληνοαμερικανική Ένωση υποχρεούται να διαβιβάσει τα δεδομένα βάσει των 

διατάξεων της νομοθεσίας, συμπεριλαμβανομένων των δημόσιων, διοικητικών, εποπτικών και 

δικαστικών αρχών.  

Σε κάθε περίπτωση, τα υποκείμενα των δεδομένων έχουν τα ακόλουθα δικαιώματα: (α) ανάκλησης 

της ανωτέρω συγκατάθεσής τους, πρόσβασης και διόρθωσης ή διαγραφής των προσωπικών τους 

δεδομένων ή περιορισμού της επεξεργασίας τους ή αντίταξης στην επεξεργασία, καθώς και δικαίωμα 

στη φορητότητα των δεδομένων ή (β) υποβολής καταγγελίας στην αρμόδια εποπτική αρχή 

(www.dpa.gr). Σε περίπτωση που το υποκείμενο των δεδομένων θέλει να ασκήσει τα δικαιώματά του 

σχετικά με την προστασία των προσωπικών του δεδομένων, μπορεί να απευθυνθεί στο 

privacy@hau.gr.  
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